3.3.160

Kombibas

Monteringsanvisning

Verktoyliste:

Drill med 10 mm. stilbor, 10 mm. betongbor
Pipenokkelsett

Fastnekler

Rortang

Hammer

Gjengetape

For bygningsarbeidet settes i gang, skal autorisert installater kontaktes

for opplysning om elektriske installasjoner og jording i husdyrrom.




Snitt

Suegaspelo T |{9qe} 8s =] D
0 | oeum | 0% | 1
v < . - <g . 9. v ) S
< : Ay v q
.m. < - . | AA. ’ : < ? v o
. . .o Bv) .
. v < . v <
9 v . - = *
. . 9 -
0¢ —  gs I
2 by s
ﬁ [ ) | | b —
£

(-

Side 1



Maltabell

‘.\

11/2" stolpe

CIC se tabell .
Sterste Baspallens
vekt, kg Lengde mm | Bredde ¢/c mm
Voksne dyr > 650 1800 1300
Voksne dyr 650 1700 1200
Voksne dyr 500 1600 1100

Side 2



Montering av basskille

| <}
>
/ | ES f\/

’ o ~
~ ) ~
~ .
4 ~ ~ P Ekspansjonsbolt

~N
> M10x 90
<
Forbrettkant \
\.
g 10 mm ST SN
l e ~—

Side 3



Montering av
fremre og bakre overror

Obs! Tenk pa plassering av skjetemuffe.
Unnga at den kommer i veien for stolper,
vanntilkobling samt front.

1% -1%

\\ .
Skrue

MI10x25 -
"%
1%

Skrue

/ M10 x 25

1650

1500
B

Side 4



Montering av front

Skrue
111" M10 x 45

Lasemutter M10

\ Lasemutter M10
Skrue M10 x 25 \ Y .
<<

Skrue M10 x 70
+ mutter M10

Obs! Til mindre kuraser
og heydrektige kviger
skal det nederste hullet

Skrue M10 x 80
Lasemutter M10

Side 5



Vanntilkobling
Doble drikkekar over forbrettet
Dania og Diamant

g10mm Skrue M8 x 20
+ mutter M8

Unbrakoskrue
M10 x 15

4 stk. skrue M10 x 40

+ mutter M10 4 stk. skrue M10 x 50

+ mutter M10

Side 6



Vanntilkobling
Doble drikkekar over forbrettet
Colorado

Skrue M8 x 20
+ mutter M8

ZeﬂOmm ~

c
c9,

o
w?'
\_\<" ‘.

A~ {

i

)

Unbrakoskrue
M10x 15

4 stk. skrue M10 x 30

+ mutter M10 4 stk. skrue M10 x 50

+ mutter M10

Side 7



Vanntilkobling
Enkelt drikkekar over forbrettet
Dania og Diamant

Skrue M8 x 20
+ mutter M8

g10mm

Unbrakoskrue
M10 x 15

4 stk. skrue M10 x 50
—  + mutter M10

Side 8



Side 9



Bor @11 mm
" Skrue M10 x 30

Skrue M8 x 12 & - %}

i
S

8¢
By

Skrue M10x 65— >

F

Side 10




Hvordan forlenge levetiden for innredning.

Varmforzinking eller varmforzinking kombinert med pulverlakkering gir i seg selv lang levetid.
@nsker man a forbedre denne ytterligere, kan man behandle spesielt utsatte for eksempel
overgang mellom betong og faststgpt stolpe med Fix.

Fix er et 2-komponent Iasemiddelfritt epoxymaterial som paferes med slikkepott eller sparkel.
Man kan enkelt lage en hulkil som forhindrer at fukt trenger ned mellom stolpe og betong.

Forarbeid:
Omradet som skal behandles med Fix slipes med grovt sandpapir eller smergellerret for at Fix
skal fa godt feste. Flaten ma veere torr og ren samt fri for fettrester.

Pafering:

Nystapt betong ma veere ferdig herdet. Stolpene behandles med Fix pa stolpens nederste del,
ca. 200 mm opp fra gulvet. Lag en hulkil som forhindrer at fukt trenger ned mellom stolpe og
betong.

Feil Riktig Stolpe med fotplate

[ o S
.
. n_'T
| I
F

Vedlikehold:

Minst 1 gang pr. ar ber innredningen rengjeres. Eventuelle skader i overflatebehandlingen
utbedres.

DelLaval AS Rett til konstruksjonsendringer forbeholdes
Postboks 3250

1402 SKI .

TIf.: 64 85 85 00 £ Delaval

33160 N-1 0102



